

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Кемеш-Кульский детский сад»

Лицензия на право ведения образовательной деятельности №9499 от 15 февраля 2017 г. Срок действия лицензии бессрочно.

Местонахождение: 422147, РТ, Мамадышский район, с. Кемеш-Куль ул. Центральная дом 98.

Режим работы: 5 дней в неделю;
выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни

Методист по дошкольному образованию: 8(85563) 3-34-83 Нагимова Гульгена Равиловна

Функционирует 1 разновозрастная группа:

Заведующий: **Фасхиев Рамис Ахметгалиевич**

контактный телефон: 8(85563)-2-46-51

Прием по личным вопросам проводится вторник с 14.00-16.00

Языки, на которых осуществляется образование: В ДООУ обучение на государственном - русском языке, воспитание ведется на татарском и русском языках. В ДООУ созданы условия для изучения татарского языка по выбору родителей как родного языка.

Учредителем МБДОУ согласно Уставу является муниципальное образование «Исполнительный комитет Мамадышского муниципального района Республики Татарстан».

Управление Учреждением осуществляется в соответствии с федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами РФ и РТ.

Реализуемые программы:

· - "От рождения до школы" Основная общеобразовательная программа дошкольного образования под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой;

· - Региональная программа дошкольного образования под редакцией Р. К. Шаеховой.

- Образовательная общеобразовательная программа муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Кемеш-Кульский детский сад»

Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

Всего в детском саду работает 4 человека, в том числе 1 педагог.

Состав педагогических кадров:

- заведующий - 1

-воспитатель - 1

Педагогическое образование:

Фасхиев Рамис Ахметгалиевич -заведующий, высшее образование, стаж работы в данной должности 1 год.

Хазиева Сакина Гаптеллахатовна- воспитатель, среднее специальное образование, первая категория, стаж работы 26 лет.

Для реализации образовательной программы МБДОУ имеется необходимая материально-техническая база, а именно:

игровой зал;

пищеблок,

прачечная,

спальная.

Организация предметно-развивающей игровой среды групп является особой заботой педагогов. Среда строится в соответствии с закономерностями естественного развития личности ребенка и ориентируется на концепцию целостного развития дошкольника,

обеспечивая реализацию личностно-ориентированной модели общения взрослого и ребенка.

Групповые и спальные комнаты оснащены детской мебелью. Предметная среда в группах организована таким образом, что дети могут свободно и без труда взять любую понравившуюся ему игрушку и организовать игровую деятельность. Продуманное размещение игрового и дидактического материала позволяет детям свободно двигаться и заниматься любыми видами деятельности. Для игровой деятельности детей, имеется разнообразный строительный материал, оборудование для уголка природы, передвижные ширмы, дорожки здоровья. В группе оборудованы уголки для театрализованных игр. Активно используются соответствующие уголки для познавательной и экспериментальной, литературно-художественной и трудовой деятельности. Имеется большое количество развивающих игр и дидактических пособий.

-Имеются участки для игровой деятельности.

-Имеется автоматическая пожарная сигнализация.

В дошкольном учреждении организовано 4-х разовое питание: завтрак, второй завтрак, обед, полдник.

Численность воспитанников на 01.01.2022 г. - 4.

Обучающихся, являющихся иностранными гражданами, - нет.

Информация об уровне образования, формах обучения, о нормативном сроке обучения в МБДОУ «Кемеш-Кульский детский сад» на 01.01.2022 г.: Уровень образования: дошкольное образование. Форма обучения: в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ, ФГОС ДО от 17.10.2013, Уставом, в МБДОУ – «Кемеш-Кульский детский сад» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, установлена очная дневная форма получения дошкольного образования.

Язык образования: татарский, русский. Исходя из кадрового и материальнотехнического оснащения образовательного процесса в рамках изучения родного языка возможно преподавание русского и татарского языка с учетом мнения родителей (законных представителей) обучающихся. Мероприятия, проводимые в ДОУ, организуются на русском и татарском, в зависимости от их целей, тематики, целевой аудитории и иных факторов. В целях недопущения нарушений права граждан в части определения языка образования и языка изучения ДОУ обеспечивает своевременное информирование родителей (законных представителей) обучающихся с целью свободного, добровольного выбора ими изучения родного языка из числа языков народов Российской Федерации.

Выбор языка образования, изучаемых родного языка из числа языков народов Российской Федерации, осуществляется по заявлениям родителей (законных представителей) воспитанников при приеме (переводе) на обучение по образовательным программам дошкольного образования. Обучение детей родному языку (татарскому) осуществляется в средней, старшей, подготовительной к школе группах, в режимных моментах и непосредственно образовательной деятельности.

Дошкольное образовательное учреждение обеспечивает воспитание, обучение детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Режим работы детского сада: 5 - ти дневная рабочая неделя; длительность работы детского сада – 9 часов: с 7.00 до 16.00 часов ежедневно, кроме праздничных и выходных - субботы, воскресенья.

Основной структурной единицей детского сада является группа детей дошкольного возраста. . На 2021-2022 учебный год группы комплектованы с учетом возраста детей: 1 разновозрастная группа.